



CAMERON COUNTY PURCHASING

1100 E. Monroe St,
Brownsville, Texas 78520
(956) 544-0871 Fax: (956) 550-7219

ADDENDUM # 1 - PAGE 1 of 2

Date out: 7-1-13

RFQ TITLE: ENERGY CONSULTANT SERVICES

ANNUAL RFQ # 1360

DEADLINE: JULY 9, 2013

QUESTIONS & ANSWERS 1

(IN ORDER TO AVOID DISQUALIFICATION – ALL ADDENDUMS MUST BE SIGNED AND RETURNED BY DEADLINE AND INCLUDED IN THE SEALED RFP PACKAGE SUBMITTED)

1. How many total meters do you have?
118 ESID's approx.
2. What is your annual usage?
8 million Kwh's
3. Page 7, B. 1 & 2.- Is it the intention of the county to have Schneider Electric complete an energy audit of the facilities or to review interval meter data?
NO
4. Page 7, B. 4 & 7.-
What kind of meters will we be evaluating (i.e., electrical only or also NG, water, etc?)
Electrical only
5. What is currently being metered?
Buildings & Facilities
6. What is the goal of the metering, how granular do you want to go?
Every acct. should be evaluated

Company Name _____ Phone # _____
Vendor Signature _____ Date _____

Must include and return with RFQ package



CAMERON COUNTY PURCHASING

1100 E. Monroe St,
Brownsville, Texas 78520
(956) 544-0871 Fax: (956) 550-7219

ADDENDUM # 1 - PAGE 2 of 2

Date out: 7-1-13

RFQ TITLE: ENERGY CONSULTANT SERVICES

ANNUAL RFQ # 1360

DEADLINE: JULY 9, 2013

QUESTIONS & ANSWERS 1

(IN ORDER TO AVOID DISQUALIFICATION – ALL ADDENDUMS MUST BE SIGNED AND RETURNED BY DEADLINE AND INCLUDED IN THE SEALED RFP PACKAGE SUBMITTED)

7. Is it the goal to funnel all meter data to a common platform for data capture and reporting?
a minimal requirement of an excel spreadsheet would suffice - showing at mininum 2 years usage (by month).

8. Page 7, B. 8 & 9.- Is it the intention of the county to incorporate a separate consulting service on energy reduction projects and construction/renovation projects separate from the fee structure of the retail electric provider, as these would be on a case by case basis and could incorporate performance contracting, retro commissioning and design build?
YES

Company Name _____ Phone # _____
Vendor Signature _____ Date _____

Must include and return with RFQ package

